

# ALSÓNEMESAPÁTI

Község

## ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2015. január 16-ai rendkívüli nyilvános ülésének

### j e g y z ő k ö n y v e

**Szám:** 105/2015/ANA.

KÓD

#### HATÁROZATOK

1/2015.(I.16.) határozat

1 fő kommunális munkás munkakör megszüntetéséről, 1 fős önkormányzati létszámcsökkentésről

A7

2/2015.(I.16.) határozat

településkarbantartói álláshely meghirdetéséről

A15

3/2015.(I.16.) határozat

pályázatírói megbízásáról

Z1

4/2015.(I.16.) határozat

Árpád Vezér és Avas utca forgalomszabályozása ügyében

Z1

5/2015.(I.16.) határozat

étkeztetési költség felvállalása ügyében

Z1

#### RENDELETEK

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült** Alsónemesapáti Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2015. január 16. napján 17.00 órakor az Alsónemesapáti Hivatalban megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

### Jelen vannak:

Pereszteginé Cziráki Katalin	polgármester
Nyitrai Attila	alpolgármester
Krápicz Lászlóné	képviselő
Ambrus Györgyné	képviselő
Németh Zsolt	képviselő

**Állandó tanácskozási joggal a testületi ülésekre meghívott:** Simon Margit jegyző

**Az ülést vezette:** Pereszteginé Cziráki Katalin polgármester

Az ülésen állampolgár nem jelent meg.

Pereszteginé Cziráki Katalin polgármester köszöntötte a megjelenteket, és megállapította, hogy a Képviselő-testület ülése **határozatképes**, mert a megválasztott **5 képviselőből 5 képviselő** jelen van.

Ismertette a rendkívüli ülés telefonos összehívásának okát.

Jegyzőkönyvhiteltestítőnek 5 igen, egyhangú szavazattal Krápicz Lászlóné képviselőt választották meg.

A Képviselő-testület az 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta az egyebek napirendi pont keretében a következő ügyek tárgyalását.

*Pereszteginé Cziráki Katalin:* Felolvasta Bogdán László munkaköri leírásának bővített változatát.

Elmondta, hogy nettó 10.000,-Ft-tal emelnék a bérét a közalkalmazott bérét a tervezett többletfeladatok (közfoglalkoztatottak irányítása) miatt. Erről a tájékoztatásról jegyzőkönyv készült 2015. január 14-én, amelynek felvételénél jelen voltak önkormányzati képviselők is. A képviselő-testület tagjai 2 hónap próbaidőt adtak Bogdán László részére, hogy megfelel-e a képviselő-testület által meghatározott új feladatoknak. Bogdán László a jegyzőkönyvben úgy nyilatkozott, hogy nem vállalja el a munkát.

Tájékoztatást kapott arról, hogy amennyiben az új munkaköri feladatokat nem vállalja, akkor a képviselő-testület közalkalmazotti jogviszonyát megszüntetheti.

*Németh Zsolt képviselő:* Miért a képviselő-testületre terelik Bogdán László felmentését?

*Simon Margit jegyző:* Mert a képviselő-testület a munkáltatói jogkör gyakorlója. A testületnek, ha Bogdán László felmentése mellett dönt, akkor figyelembe kell vennie, hogy végkielégítésre jogosult (6 havi távolléti díj), valamint a felmentési ideje (6 hó), a felmentési idő legalább felére fel kell menteni a munkavégzés alól (3 hónap ledolgoztatható). A felmentési idő alatt havonta kapja a bért. A végkielégítést a munkaviszony utolsó napján kell kifizetni.

*Pereszteginé Cziráki Katalin polgármester:* Bogdán László megértette, hogy mivel nem fogadta el a munkakör-módosítást, munkanélküli lesz. Mindenféle segítséget a továbbiakban is próbálnak részére megadni.

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Alsónemesapáti község Önkormányzati Képviselő-testületének  
1/2015.(I.16.) határozata

1 fő kommunális munkás munkakör megszüntetéséről, 1 fős önkormányzati létszámcsökkentéséről

Alsónemesapáti község Önkormányzati Képviselő-testülete 1 fő kommunális munkás munkakört megszünteti, 1 fős létszámcsökkentést hajt végre és egyben Bogdán László közalkalmazott Alsónemesapáti Község Önkormányzatánál fennálló közalkalmazotti jogviszonyát felmentéssel megszünteti.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy Bogdán László számára felajánlható, az iskolai végzettségének megfelelő másik betöltetlen munkakör Alsónemesapáti Község Önkormányzatánál, illetve az általa fenntartott más, közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény hatálya alá tartozó munkáltatónál nincsen.

A felmentési idő kezdete: 2015. február 13. vége (amely egyben a közalkalmazotti jogviszony megszűnésének napja is) 2015. július 14.

A Képviselő-testület a munkavégzés alól 2015. április 29. napjától 2015. július 14. napjáig mentesíti.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jogviszony megszüntetéséhez kapcsolódó intézkedéseket tegye meg és az érintettet a döntésről tájékoztassa.

Felelős: Pereszteginé Cziráki Katalin polgármester

Határidő: 2015. július 15-ig folyamatos

*Simon Margit jegyző* tájékoztatást adott a költségvetési rendelet önkormányzati álláshelyeiről.

*Krápicz Lászlóné képviselő:* Könyvtárosnak hol van a 4 órás álláshelye?

*Simon Margit jegyző:* A felsorolásból kimaradt, de volt a 2014-es költségvetésben részmunkaidős könyvtárosi álláshely.

*Pereszteginé Cziráki Katalin polgármester:* A pályázatíró foglalkoztatása 4 órás részmunkaidőben szükséges. Jelenleg nincs hivatalsegéd, de indokolt lenne.

Iskolai, óvodai étkeztetés megoldása is az önkormányzat feladata. Ha közüzemi konyhát szeretnénk, akkor élelmezés-vezetőt is kell foglalkoztatni.

*Simon Margit jegyző:* A pályázatíró vállalkozóként számlázhatna (szolgáltatásként), vagy 4 órában alkalmazott lehetne. Foglalkoztatására több variáció lehetséges: Az önkormányzatnál, a Hivatal üres - Alsónemesapáti Önkormányzat által finanszírozott - álláshelyén, vagy ha lenne olyan tevékenység, amelyet a Harangláb Egyesület az önkormányzatnak végezne, és ehhez neki alkalmazottra lenne szüksége, akkor szerződése alapján az önkormányzati támogatást tudna igényelni.

*Pereszteginé Cziráki Katalin polgármester:* felolvasta a településkarbantartói álláshirdetés szövegének tervezetét.

*Németh Zsolt képviselő:* Túl hosszúnak tartotta a leírást és nem elégségesnek a B kategóriás jogosítványt.

*Simon Margit jegyző:* Vannak a hirdetésnek kötelező tartalmi elemei, így rövidíteni nem lehet.

*Nyitrai Attila képviselő:* el kell dönteni mi, legyen a benyújtási határidő.

*Simon Margit jegyző:* Figyelembe kell venni, hogy a közigállás portálon való megjelenésnek is van átfutási ideje, illetve a jogszabály előírja, hogy mennyi időt kell biztosítani a pályázat benyújtására.

A Zalai Hírlapban, az interneten megjeleníteni, a házhoz kiszórólapozni, legkorábban aznap kell, amikor megjelenik a közigállás portálon és ugyanazt a szövegezést szükséges megjelentetni.

*Simon Margit jegyző:* jogosítvány tekintetében mi legyen a kiírásban?

*Németh Zsolt képviselő:* Feltételként BE, előnyben részesül a CE kategóriás. Meg kell fizetni, aki vállalja ezt a munkakört. Csak próbaidővel lehet felvenni és olyan ember kell, aki tudja a közmunkásokat irányítani.

*Pereszteginé Cziráki Katalin polgármester:* 150.000,-Ft legyen a bruttó bér.

*Krápicz Lászlóné képviselő:* Nem elég, kevés ez a fizetés.

*Simon Margit jegyző:* A Munkaügyi Központ a közfoglalkoztatottakhoz nem fogja támogatni munkavezető alkalmazását.

*Németh Zsolt képviselő:* nettó 120.000,- Ft elfogadható lenne.

*Krápicz Lászlóné képviselő:* hirdetésbe bele kell írni, hogy a bér bruttó 180.000,-Ft.

*Németh Zsolt képviselő:* Hátha az ország más részéből lenne érdeklődő, ezért a hirdetésbe bele kell írni, hogy lakhatás megoldható.

A Képviselő-testület a polgármester javaslatára 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Alsónemesapáti község Önkormányzati Képviselő-testületének  
2/2015.(I.16.) határozata  
településkarbantartói álláshely meghirdetéséről

Alsónemesapáti község Önkormányzati Képviselő-testülete 1 fő településkarbantartói közalkalmazotti álláshelyet hirdet meg.

Az álláshirdetés szövege a határozat mellékletét képezi.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a hirdetés szövegének megjelentetéséről gondoskodják a kormányzati portálon, a polgármestert, hogy a lakosságot szórólappal, a község honlapján való közzététellel tájékoztassa és a Zalai Hírlapban hirdetést tegyen közzé.

Felelős: jegyző, polgármester

Határidő: folyamatos

A Képviselő-testület a polgármester javaslatára 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Alsónemesapáti község Önkormányzati Képviselő-testületének  
3/2015.(I.16.) határozata  
pályázatírói megbízásáról

Alsónemesapáti község Önkormányzati Képviselő-testülete 2015. február 1. napjától pályázatfigyelő és pályázatíró tevékenység ellátására megbízási szerződést köt Virághné Ujj Ilona Alsónemesapáti, Rákóczi u. 40. szám alatti lakossal  
A megbízási díj összege 120.000,- Ft/hó.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a megbízási szerződést aláírja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. január 31.

*Simon Margit jegyző* elmondta, hogy korábbi ülésen kérdésként merült fel, hogy a játszótér mögötti külterületi ingatlanok az önkormányzat többségi tulajdonosa. Ha az önkormányzat pályázni szeretne a terület fejlesztésére, akkor az állam tulajdonának megszerzése is szükséges lenne. Ennek folyamata: tehet az önkormányzat kérelemben vételi ajánlatot, kötelező értébecslés, amelynek költségét az önkormányzat viseli, akkor is, ha nem jön létre az adásvétel. Nyilatkozni kell, hogy az önkormányzati tulajdonszerzésének van-e akadálya.

*Németh Zsolt képviselő:* Fontosabb lenne annak kiderítése, hogy kiknek a tulajdonát képezik a következő helyrajzi számú ingatlanok: 023/1. hrsz, 023/2. hrsz, 418. hrsz, 021.hrsz, mert ezek az önkormányzati fejlesztési elképzelésekhez illeszkednek.

*Németh Zsolt képviselő* javasolta, hogy az Árpád vezér és Avas utcák állagának megóvása érdekében súlykorlátozó táblákat helyezzenek ki, illetve mezőgazdasági gépjárművel behajtani tilos táblát. Kivéteklént a hulladékszállítót meg kell jelölni, hogy az be tudjon menni a lakóházakhoz. Mezőgazdasági vontatóval behajtani tilos és 7,5 t súlykorlátozó tábla kihelyezése indokolt.

A képviselők a javaslattal egyetértettek és 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

Alsónemesapáti község Önkormányzati Képviselő-testületének  
4/2015.(I.16.) határozata  
Árpád Vezér és Avas utca forgalomszabályozása ügyében

Alsónemesapáti község Önkormányzati Képviselő-testülete tekintettel az 1988. évi I. törvény 12.§.(2) bekezdésére ugyanezen törvény 34.§.(2) bekezdésében kapott jogkörében eljárva, figyelemmel az 1991. évi XX. törvény 92.§.(10) bekezdés a) pontjára az Árpád Vezér és az Avas utcák forgalmának szabályozása érdekében az alábbi döntést hozta:

I. A 74. hrsz-ú út és a Rákóczi út csatlakozásánál az alábbi közlekedési táblákat kell elhelyezni:

(30 km/h sebességkorlátozó tábla (21/2011.(IV.08.) határozata alapján 2011. évben kihelyezve)

a) mezőgazdasági vontatóval behajtani tilos

b) 7,5 t súlykorlátozó tábla kiegészítő táblával: kivéve szemétszállítás (A 41/27. és a 74.hrsz-ú utak találkozásánál - 21/2011.(IV.08.) határozata alapján 2011. évben elhelyezett 7,5 t súlykorlátozó tábla áthelyezésével.)

II. A 069. hrsz-ú (földút) és a 41/27. hrsz-ú aszfalt burkolatú út csomópontjához (a 071/33. hrsz-ú ingatlanhoz közel esően) a 069. hrsz-ú útra: 30 km/h sebességkorlátozó tábla és a

7,5 t súlykorlátozó tábla elhelyezésén nem kell változtatni (érvényben marad a 21/2011.(IV.08.) határozata alapján 2011. évben végzett szabályozás).

III. A 069. hrsz-ú útnál az aszfalt burkolat kezdetéhez (észak felől, a 071/32. hrsz-ú ingatlanhoz közel esően) a meglévő - 21/2011.(IV.08.) határozata alapján 2011. évben kihelyezett - 7,5t súlykorlátozó tábla elhelyezésén nem kell változtatni, azonban az oszlopra mezőgazdasági vontatóval behajtani tilos táblát is el kell helyezni.

A Képviselő-testület a táblák beszerzését a 2015. évi költségvetés terhére elrendeli.  
A táblákat jegyzőkönyv felvétele mellett kell ki- és áthelyezni az érintett útszakaszokra.

Felelős: Nyitrai Attila alpolgármester, Németh Zsolt képviselő  
Határidő: 2015. január 31.

Nyitrai Attila képviselő távozott az ülésről. A polgármester megállapította, hogy az ülés továbbra is határozatképes, mert 5 képviselőből 4 képviselő jelen van.

*Németh Zsolt képviselő:* Javasolta, hogy az önkormányzat közigazgatási területén lévő vasútvonal melletti sávot átengedné-e a falunak karbantartásra? Smaragdfával is beültethető lenne.

*Simon Margit jegyző:* Nemesapáti alpolgármestere Méryei Sándor a MÁV-nál dolgozik, tőle lehet segítséget kérni, hogy van-e erre lehetőség.

*Németh Zsolt képviselő:* az Alsónemesapáti Kossuth u 11. számú ingatlan adásvételi szerződésében az állt, hogy a hűtőn kívül minden marad. Ezt ellenőrizni kell, el kell állni a szerződéstől, ha nem visznek vissza mindent, amit elvittek a hűtőszekrényen kívül.

*Pereszteginé Cziráki Katalin polgármester:* a kultúrház termosztátjait jönnek szerelni, ajánlatot tesznek a fűtési rendszer korszerűsítésére

*Németh Zsolt képviselő:* Hőtérképet kellene készíttetni az önkormányzati épületekről, árajánlatokat beszerezni. Ha lesz olyan vállalkozó, aki helybeli, akkor őt részesítse előnyben a testület.

*Pereszteginé Cziráki Katalin polgármester:* 2015. január 21-én a Zavéd jön felmérni és árajánlatot adni az önkormányzat által vásárolt házakhoz.

A polgármester elmondta, hogy a 2015. január 29.-én csütörtökön 9 fős települési közös önkormányzati ülés Alsónemesapátiban lesz kb. 45-50 fő részvételével. A Kultúrház nem alkalmas ennyi ember fogadására.

*Németh Zsolt képviselő:* Karaván Vendéglőben lehetne tartani.

*Pereszteginé Cziráki Katalin polgármester* javasolta, hogy 2015. január 29-én együttes ülés Karaván vendéglőben tartsák és vállalják fel a képviselők megvendégelésének költségeit.

A Képviselő-testület 4 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Alsónemesapáti község Önkormányzati Képviselő-testületének  
5/2015.(I.16.) határozata  
étkeztetési költség felvállalása ügyében

Alsónemesapáti község Önkormányzati Képviselő-testülete a Nagypáli Közös Önkormányzati Hivatal fenntartó önkormányzatainak együttes képviselő-testületi ülését 2015. január 29-én hely hiányában saját épületében nem tudja megtartani, ezért úgy határozott, hogy annak helyszíne: Karaván Vendéglő Alsónemesapáti Külterület.  
A Képviselő-testület vállalja az ülésen résztvevők megvendégelésének költségét az Önkormányzat 2015. évi költségvetése terhére.

Felelős: Nyitrai Attila alpolgármester  
Határidő: 2015. január 31.

A polgármester a rendkívüli ülést 19.30 órakor bezárta.

K. m. f.



*Pereszteginé Cziráki Katalin*  
Pereszteginé Cziráki Katalin  
polgármester

*Simon Margit*  
Simon Margit  
jegyző

2015. 08. 22.

*Krápicz Lászlóné*  
Krápicz Lászlóné  
jegyzőkönyvhitelesítő képviselő





Alsónemesapáti Község Önkormányzata a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXII. törvény 20/A.§-a alapján pályázatot hirdet **településkarbantartó** munkakör betöltésére

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A munkavégzés helye: Zala megye, Alsónemesapáti

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:

Az önkormányzati épületek helységeiben és létesítményeiben jelentkező általános karbantartási feladatok elvégzése. Közmunkások irányítása. Zöldterületek karbantartása, tisztántartása, gépkarbantartások. Közösségi busz és traktor vezetése.

Illetmény és juttatások: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók, megegyezés szerint

Pályázati feltételek:

- Önálló, felelősségteljes, precíz munkavégzés
- Rugalmasság, dinamizmus, terhelhetőség
- legalább szakmunkás végzettség pl: lakatos, burkoló, asztalos vagy a munkakörhöz kapcsolódó végzettség
  - Büntetlen előélet
  - B és E kategóriás jogosítvány

Előnyt jelent: hasonló munkakörben - Legalább 1-3 év szakmai tapasztalat, C és E kategóriás jogosítvány

Lakhatás megoldható!

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:**

- szakmai önéletrajz
- iskolai végzettséget igazoló bizonyítványok másolata

gépjárművezetői engedély másolata

– Erkölcsi bizonyítvány

-Nyilatkozat, hogy a pályázó a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul.

- Nyilatkozat, hogy a pályázó személyét érintő döntést a képviselő-testület nyílt vagy zárt ülésen tárgyalja.

A pályázat benyújtásának határideje: 2015. február .....

A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Pereszteginé Cziráki Katalin nyújt, a 06-30-466-49-25 -ös telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

Személyesen vagy elektronikusan (email: [alsonemesapatipm@gmail.com](mailto:alsonemesapatipm@gmail.com)) illetve postai úton, a pályázatnak az Alsónemesapáti Község Önkormányzata címére történő megküldésével (8924 Alsónemesapáti, Petőfi u. 1.)

Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: ..../2015., valamint a munkakör megnevezését: településkarbantartó

A pályázat elbírálásának módja, rendje:

A képviselő-testület véleményezi a pályázatokat és ez alapján a képviselő-testület dönt. A Képviselő-testület fenntartja azt a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa.

A pályázat elbírálásának határideje: soron következő testületi ülés

**A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ:**

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: Zalai Hírlap újsághirdetés, önkormányzati hirdetőtáblák, szórólap a faluban, [www.alsonemesapati.hu](http://www.alsonemesapati.hu), facebook-s oldal

## J E L E N L É T I Í V

Alsónemesapáti község Önkormányzati Képviselő-testületének

2015. január 16. napján

megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

### KÉPVISELŐ-TESTÜLET TAGJAI

**PERESZTEGINÉ CZIRÁKI KATALIN** polgármester

**NYITRAI ATTILA** alpolgármester

**AMBRUS GYÖRGYNÉ** képviselő

**KRÁPICZ LÁSZLÓNÉ** képviselő

**NÉMETH ZSOLT** képviselő

Pereszteginé Csirké Katalin

Nyitrai Attila

Ambrus Györgyné

Krápicz Lászlóné

Németh Zsolt

### Állandó tanácskozási joggal meghívott:

**Simon Margit** jegyző

Simon Margit

### Állampolgárok:

.....

.....

.....

.....

